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АУДИТОРСЬКИЙ ВИСНОВОК

(звіт незалежного аудитора) щодо фінансової звітності Товариства з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «ФЕНІКС» за рік, який закінчився, станом на 31 грудня 2013 року

Національній комісії,що здійснює регулювання
у сфері ринків фінансових послуг
Керівництву ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС»

Основні дані про аудитора (аудиторську фірму)

Приватне підприємство «Аудиторська фірма «Аудит-Оптім»

Свідоцтво про включення до реєстру суб’єктів аудиторської діяльності за № 0295, видано Рішенням Аудиторської палати України від 26.01.2001р. № 98, терміном дії до 04.11.2015р.

Свідоцтво про відповідність системи контролю якості видане згідно Рішення Аудиторської палати України від 24.09.2009р. № 205/11.

Свідоцтво про внесення до реєстру аудиторських фірм та аудиторів, які можуть проводити аудиторські перевірки фінансових установ, видано НК, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг – реєстраційний номер 0001, строк дії Свідоцтва: з 08.05.2013р. по 04.11.2015р.

Сертифікат аудитора серії А № 001147 виданий Трушкевич Т.М. від 28.04.1994 року Аудиторською палатою України, дію сертифікату продовжено Рішенням АПУ України                    № 265/2 від 28.02.2013р. терміном до 28.04.2018р.

Сертифікат аудитора № 006741 виданий Ведмеденко Г.Б. від 23.12.2010 року серії А №224/2 Аудиторською палатою України, сертифікат чинний до 23.12.2015 року.
Дата та номер запису в ЄДР юридичних осіб та фізичних осіб-підприємців 20.07.1998р. № 1 068 120 0000 007944.

Ідентифікаційний код юридичної особи – 21613474. 

Місцезнаходження юридичної особи: м.Київ, вул.Червонопрапорна, б.34, корп. 4.

Фактичне місце розташування: 04071, м.Київ, вул.Хорива, 23, оф.1.

Телефон: 425-74-99.

Основні відомості про умови договору про проведення аудиту:

	Дата і номер договору на проведення аудиту
	Договір № 17 від 17.02.2014р.

	Дата початку і дата закінчення проведення аудиту
	03.03.2014р. - 20.03.2014р.


Основні відомості про фінансову компанію

	Повна назва 
	Товариство з обмеженою відповідальністю «Фінансова компанія «ФЕНІКС»

	Код ЄДРПОУ
	35075436

	Місцезнаходження
	03110 м.Київ вул.Солом`янська буд.5

	Дата державної реєстрації
	04.04.2007р.

	Основні види діяльності
	64.99 Надання інших фінансових послуг (крім страхування та пенсійного забезпечення) н.в.і.у;
63.99 Надання інших інформаційних послуг, н.в.і.у;
64.19 Інші види грошового посередництва;
64.91 Фінансовий лізинг;
64.92  Інші види кредитування;
66.19 Інша допоміжна діяльність у сфері фінансових послуг, крім страхування та пенсійного забезпечення.

	Чисельність працівників
	2

	Наявні ліцензії
	Серія АВ №518406 на здійснення переказу коштів небанківськими фінансовими установами, термін дії з 02.12.2010р. по 02.12.2013р.

	Кількість відокремлених підрозділів 
	відсутні


Опис перевіреної фінансової інформації

Аудиторську перевірку фінансової звітності за 2013 р. в ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФЕНІКС» здійснено ПП «АФ «АУДИТ-ОПТІМ» на основі Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, прийнятих згідно рішення Аудиторської палати України від 18.04.2003 N 122/2 (v22_2230-03) «Про порядок застосування в Україні Стандартів аудиту та етики Міжнародної федерації бухгалтерів» у якості Національних стандартів аудиту.
Ми провели аудиторську перевірку фінансової звітності ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФЕНІКС» (далі – Товариство), що включає:

· Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2013р.;
· Баланс (Звіт про фінансовий стан) станом на 31.12.2012р.;

· Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2013р.;
· Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід) за 2012р.;

· Звіт про рух грошових коштів за 2013р.;

· Звіт про рух грошових коштів за 2012р.;

· Звіт про власний капітал за 2013р.;
· Звіт про власний капітал за 2012р.;

· Примітки до попередньої фінансової звітності складеної за МСФЗ за 2012 рік.; 
· Примітки до першої фінансової звітності складеної за МСФЗ за 2013 рік. 
Перевірку проведено з метою висловлення думки про те, чи відображає зазначена фінансова звітність правдиво та достовірно фінансовий стан Товариства, а також фінансові результати його діяльності відповідно Міжнародним стандартам фінансової звітності, та вимогам нормативно-правових актів регулюючого органу. 
Облікова політика Товариства в періоді, який перевірявся, визначає основні засади ведення бухгалтерського обліку та складання фінансової звітності з дотриманням основних принципів та забезпеченням методів оцінки та реєстрації господарських операцій, які передбачені Законом України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» № 996-XIV від 16.07.1999р. зі змінами та доповненнями, та Міжнародними стандартами фінансової звітності (надалі – МСФЗ). Облікова політика Товариства розкриває основи, стандарти, правила та процедури обліку, які Товариство використовує при веденні обліку згідно з МСБО (IAS) та складанні фінансової звітності відповідно з МСФЗ (IFRS). Облікова політика встановлює принципи визнання та оцінки об’єктів обліку, визначення та деталізації окремих статей фінансової звітності Товариства. 

Відповідальність управлінського персоналу щодо підготовки та достовірного представлення фінансових звітів
Відповідальність за підготовку та достовірне представлення фінансової звітності, наданої для перевірки, у відповідності до вимог Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні», МСФЗ та регуляторних актів, які встановлюють вимоги до складання та надання фінансової звітності, несе управлінський персонал Товариства.

Відповідальність за первинні документи, надані для перевірки, за вибір та застосування відповідної облікової політики, а також облікових оцінок, які відповідають обставинам, та за такий внутрішній контроль, який управлінський персонал Товариства визначає необхідним для забезпечення складання фінансової звітності, що не містить суттєвих викривлень унаслідок шахрайства або помилки,  несе керівництво Товариства.

Відповідальними особами за ведення та результати бухгалтерського і податкового обліку та звітності за період, що перевірявся, були: 

Генеральний директор - Лютаєв Валентин Петрович 

головний бухгалтер – Клименко Ганна Миколаївна.
Відповідальність аудитора

Нашим обов’язком є надання висновку стосовно фінансового стану та зазначеної фінансової звітності на підставі проведеного нами аудиту. Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів контролю якості, аудиту, огляду, іншого надання впевненості та супутніх послуг, прийнятих Аудиторською палатою України у якості Національних стандартів аудиту.

Ці стандарти вимагають, щоб ми дотримувались норм професійної етики та спланували і провели аудиторську перевірку таким чином, щоб отримати достатню впевненість у тому, що фінансова звітність не містить суттєвих помилок.

Аудит заплановано і проведено в відповідності з МСА 300 «Планування аудиту фінансової звітності», 315 «Ідентифікація та оцінка ризиків суттєвих викривлень через розуміння суб'єкта господарювання і його середовища», МСА 320 «Суттєвість при плануванні та проведення аудиту», МСА 330 «Дії аудитора у відповідь на оцінені ризики», 560 «Подальші події», 570 «Безперервність», для забезпечення обґрунтованої впевненості в тому, що фінансові звіти не містять суттєвих викривлень.

Аудиторський висновок наданий згідно вимогам МСА 700 «Формулювання думки та надання звіту щодо фінансової звітності» 705 «Модифікація думки у звіті незалежного аудитора» МСА 706 «Пояснювальні параграфи та параграфи із інших питань у звіті незалежного аудитора», з урахуванням Методичних рекомендацій Держкомфінпослуг від 29.12.2005 N 5224 (в редакції Розпорядження N 2316 від 20.11.2012) та Інформаційного повідомлення Нацкомфінпослуг «Щодо запровадження міжнародних стандартів фінансової звітності та складання аудиторських висновків (звітів), які подаються до Національної комісії, що здійснює державне регулювання у сфері ринків фінансових послуг, при розкритті інформації фінансовими установами» від 20.11.2012р.

При проведенні аудиту фінансової звітності Товариства аудиторами були розроблені аудиторські процедури, які дозволили здійснити оцінку ризиків суттєвих викривлень даних фінансової звітності внаслідок шахрайства або помилок. Виконуючи оцінку цих ризиків, аудитор розглядає заходи внутрішнього контролю, що стосуються складання та достовірного подання Товариством фінансової звітності, з метою розробки аудиторських процедур, які відповідають обставинам, а не з метою висловлення думки щодо ефективності внутрішнього контролю Товариства.

Аудитори при проведенні аудиторської перевірки виходили з того, що дані та інформація, які надані в первинних документах, є достовірними та такими, які відповідають суті здійснених господарських операцій. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і належними для складання аудиторського висновку про стан фінансової звітності ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС».
Підстави для висловлення умовно-позитивної думки

У зв’язку з обмеженням часу перевірки аудитори не змогли отримати достатні і належні докази щодо всіх господарських операцій в повному обсязі. Аудитори не спостерігали за інвентаризацією наявних активів станом на 31.12.2013р., так як ця дата передувала призначенню нас аудиторами. Відповідно ми не мали змоги визначити, чи була потреба в коригуванні зазначених в інвентаризаційних відомостях сум.


Проте аудитори вважають, що можливий вплив на фінансову звітність невиявлених викривлень, якщо такі є, може бути суттєвим в окремих аспектах, проте не всеохоплюючим. 

На підставі отриманих аудиторських доказів для обґрунтування думки, ми дійшли висновку, що наявні обмеження є суттєвими, проте не являються всеохоплюючими для фінансової звітності ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС».
Умовно-позитивна думка
На нашу думку, фінансова звітність ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС», крім обставин викладених вище, складена в усіх суттєвих аспектах відповідно до вимог Міжнародних стандартів фінансової звітності, надає достовірну та справедливу інформацію про фінансовий стан Товариства станом на 31.12.2013 р., фінансові результати і рух грошових коштів за рік, що закінчився на зазначену дату, відповідно до Міжнародних стандартів фінансової звітності, вимог Закону України № 996-XIV «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» від 16.07.1999р. (зі змінами та доповненнями).
Стан бухгалтерського обліку у Товаристві задовільний. Облік ведеться за допомогою узагальнення в регістрах бухгалтерського обліку методом подвійного запису інформації про наявність і рух активів, капіталу, зобов’язань і фактів фінансово-господарської діяльності Товариства. В періоді, що перевірявся, Товариство здійснювало бухгалтерський облік у відповідності з Інструкцією про застосування «Плану рахунків обліку активів, капіталу, зобов’язань та господарських операцій підприємств та організацій», затвердженою наказом Мінфіну України від 30.11.1999 року за №291(у редакції наказу від 09.12.2011р. №1591).
Надана інформація у цілому дає дійсне і повне уявлення про реальний склад активів і пасивів Товариства станом на 31 грудня 2013 року.

За період 2013 року облік проводився з дотриманням принципів та методів ведення бухгалтерського обліку та з дотриманням нормативно-правових актів законодавства України.

Ми підтверджуємо те, що за винятком обмежень, які зазначені у попередньому параграфі, фінансова звітність у всіх суттєвих аспектах повно і достовірно відображає фінансовий стан ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС» станом на 31.12.2013р. та не суперечить нормативним вимогам щодо організації бухгалтерського обліку в Україні і не містить суттєвих перекручень.

ЗВІТ ПРО ІНШІ ПРАВОВІ ТА РЕГУЛЯТОРНІ ВИМОГИ

Розкриття інформації щодо окремих компонентів фінансових звітів та важливих аспектів облікової політики, відповідно до встановлених нормативів
Формування викладеної Аудитором думки щодо фінансової звітності Товариства базується на результатах перевірки окремих її статей. В ході аудиту зроблено наступні висновки про розкриття цих статей у фінансовій звітності Товариства.


Під час проведення аудиторської перевірки аудиторами встановлено, що  Товариство має затверджену облікову політику відповідно до вимог п. 5 ст. 8 Закону України «Про бухгалтерський облік і фінансову звітність в Україні». Облікова політика Підприємства передбачає принципи та методи організації і ведення бухгалтерського обліку на підприємстві, порядок складання звітності та інші організаційні аспекти здійснення господарської діяльності. 

Товариством прийнята та використовується журнально-ордерна форма рахівництва із застосуванням спеціалізованого програмного забезпечення. 

В цілому, за результатами проведеної аудиторської перевірки фінансової звітності ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС», суттєвих порушень аудитором не встановлено. На основі проведеного  фінансового аналізу діяльності  Товариства аудитором встановлено, що управлінським персоналом повністю виконується припущення про безперервність діяльності (МСА 570 «Безперервність»), оцінка активів та зобов'язань Товариства здійснюється виходячи з припущення, що його діяльність буде тривати далі. 

Бухгалтерський облік ведеться безперервно з дня реєстрації Товариства. Основні засади ведення обліку викладені у наказі про облікову політику № 1 від 08.01.2013р. Використані на товаристві принципи бухгалтерського обліку, обумовлені в наказі про облікову політику, відповідають концептуальній основі фінансової звітності, передбаченій Міжнародними стандартами фінансової звітності (IFRS) та Міжнародними стандартами бухгалтерського обліку (IAS).

Роз’яснення перехідних моментів складання фінансової звітності за МСФЗ
Ми звертаємо увагу на той факт, що перша фінансова звітність складена за 2012р., Товариство обрало датою переходу на складання фінансової звітності за МСФЗ 01 січня 2012р., що відповідає вимогам регуляторних актів.
Відповідність показників розміру і структури капіталу
Відповідно до звітності та даних аналітичного обліку власний капітал Товариства станом на 31.12.2013р. становить 8 067,0тис.грн. та представлений наступним чином:

Зареєстрований капітал

8 000,0тис.грн.
Нерозподілений прибуток 

67,0тис.грн.
Аудитор відзначає, що Товариство протягом звітного періоду дотримувалось вимог, встановлених для фінансових установ, Законом України «Про фінансові послуги та державне регулювання ринків фінансових послуг» від 12.07.2001р. №2664-III щодо порядку формування та достатності власного капіталу.
Статутний капітал Товариства 
Станом на 31.12.2013р. учасниками Товариства є: 
- юридична особа - резидент України ТОВ «КАМПЕЙ» (36356619)

Статутний капітал Товариства складається з грошових внесків Учасників і становить 8 000 000,00 грн. (вісім мільйонів грн. 00 коп.).

Фондів та резервів, не передбачених чинним законодавством України, Товариство у звітному періоді не створювало та не використовувало. Резервний капітал на 31.12.2013р. не створювався.

Аудитор висловлює думку, що розкриття інформації щодо обліку власного капіталу відповідає нормативам, встановленим Національними стандартами (положеннями) бухгалтерського обліку в Україні та Міжнародним стандартам бухгалтерського обліку, власний капітал Товариства належним чином класифікований, у відповідності до вимог чинного законодавства, достовірно оцінений та відображений у фінансовій звітності за 2013 рік вірно.
Вартість чистих активів

Перевіркою вартості чистих активів на звітну дату встановлено наступне: 

(  загальна вартість активів Товариства на 31.12.2013р.. становить 9 830,0тис. грн.,

( загальна вартість зобов’язань Товариства становить 1 763,0тис. грн. 

Всього чисті активи на 31.12.2013р. 8 067,0тис.грн., в свою чергу, сума статутного капіталу складає 8 067,0тис.грн., що відповідає вимогам ст..144 Цивільного кодексу України  (N 435-IV від 16 січня 2003 року)
Облік необоротних активів та майна Товариства

Станом на 31.12.2013р. необоротні активи Товариства складають 2 047,0тис.грн. та характеризуються наступними показниками:

Нематеріальні активи 




24,0тис.грн.

Основні засоби 





5,0тис.грн.

Довгострокові фінансові інвестиції 


1 935,0тис.грн.

Відстрочені податкові активи



83,0тис.грн.

Облік коштів і розрахунків

Усього грошові кошти Товариства станом на 31.12.2013р. складають 939,0 тис. грн., що відповідає ряд.1165 балансу на 31.12.2013р. У тому числі залишок коштів Товариства на 31.12.2013р.: у касі – 440,0тис.грн.; на поточних рахунках у банках – 4,0тис.грн.; електронні гроші - 495,0тис.грн.
Облік запасів 

Облік Запасів Товариства здійснюється у відповідності до МСБО 2 «Запаси» та норм Положення про облікову політику Товариства. Станом на 31.12.2013р. на балансі Товариства обліковуються Товари, а саме платіжний термінал (21шт.) загальною вартістю 603,0тис.грн.
Наявність і стан дебіторської заборгованості

Станом на 31.12.2013р. загальна дебіторська заборгованість становить 6 243,0тис.грн. та у тому числі з:

Дебіторська заборгованість за продукцію, 

товари, роботи, послуги



5 855,0тис.грн.

Дебіторська заборгованість за розрахунками

 з нарахованих доходів




296,0тис.грн.

Інша поточна дебіторська заборгованість 

84,0тис.грн.

Дебіторська заборгованість врахована в балансі за справедливою вартістю, у відповідності до вимог МСФЗ.

На підставі інформації отриманої у Товариства під час проведення аудиторських процедур, аудитор висловлює судження про те, що дані про дебіторську заборгованість Товариства, наведені у фінансовій звітності, є достовірними. 

Аудитор підтверджує, що активи відображені на балансі Товариства за достовірно визначеною оцінкою, та в майбутньому очікуються економічні вигоди, пов’язані з їх використанням. На підставі проведеної перевірки аудитор робить висновок про відповідність розкриття Товариством інформації за видами активів вимогам МСФЗ.

Розкриття інформації за видами забезпечень, зобов’язань Товариства

Довгострокові  зобов’язання та забезпечення станом на 31.12.2013р. відсутні.
Станом на 31.12.2013р. поточні зобов'язання ТОВ «Фінансова компанія «ФЕНІКС» складають 1 763,0тис.грн., що відповідає даним Балансу Товариства. Станом на 31.12.2013р. прострочених зобов’язань не має. 
Аудитором перевірено інформацію стосовно достовірності даних щодо зобов’язань Товариства. Зобов’язання Товариства є реальними, оцінені належним чином та підтверджуються даними первинних документів і аналітичного обліку.

За даними  аудиторської перевірки, прострочені зобов’язання щодо сплати податків та зборів, не сплачені штрафні санкції за порушення законодавства про фінансові послуги за 2013р відсутні.

В періоді, що перевірявся Товариством було отримано та не погашено станом на 31.12.2013р. короткостроковий кредит у ПАТ «Приват Банк» у розмірі 45,0тис.грн., про що зазначено у рядку 1600 Балансу.

Аудитор підтверджує, що зобов’язання відображені на балансі Товариства за достовірно визначеною оцінкою, та в майбутньому існує ймовірність їх погашення. На підставі проведеної перевірки аудитор робить висновок про відповідність розкриття Товариством інформації про зобов’язання вимогам МСФЗ.

Облік фінансових результатів та прибутку

Доходи і витрати Товариства класифіковані відповідно нормативним вимогам щодо визначення результатів операційної й фінансової діяльності. За умови що оцінка доходу може бути достовірно визначена, дохід у звітному періоді визнавався Товариством у момент надходження активу або погашення зобов’язання, які приводять до збільшення власного капіталу. 
Витрати на використання активів і послуг визнаються і враховуються в обліку як витрати за період, протягом якого визнається до них дохід. Витрати класифікуються на прямі та витрати періоду. До прямих витрат належать витрати, пов’язані з виробництвом продукції, які можуть бути прямо і безпосередньо включені в собівартість продукції. Такі витрати визнаються за визнання доходів. Витрати періоду – витрати пов’язані з процесом реалізації, загальноадміністративні витрати, витрати за відсотками та визнаються протягом періоду в якому вони виникли. 

Діяльність Товариства за 2013 рік характеризується наступними основними показниками: 




(тис. грн.)

	Стаття
	За звітний період
	За попередній період

	Дохід

	Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)
	1 157,0
	360,0

	Інші операційні доходи
	-
	23,0

	Інші фінансові доходи
	73,0
	211,0

	Витрати

	Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)
	-
	2,0

	Адміністративні витрати
	1 189,0
	197,0

	Витрати на збут
	31,0
	-

	Інші операційні витрати
	8,0
	373,0

	Чистий фінансовий результат
	2,0
	22,0


Аудиторська перевірка підтверджує правильність визначення доходів та витрат Товариства, відповідність даних первинної документації даним бухгалтерського обліку. 
За даними обліку та звітності загальна сума доходів становить 1 230,0 тис. грн., загальна сума витрат Товариства за 2013р. складає 1 228,0тис.грн., сума прибутку за наслідками діяльності Товариства у 2013р. становить 2,0тис.грн. 
Стан бухгалтерського обліку
Фінансово-господарська діяльність Товариства, як фінансової компанії у 2013р., загалом відповідала законодавчим вимогам та здійснювалась у повній відповідності з діючим законодавством України. 

Прийнята керівництвом Товариства облікова політика відповідає вимогам законодавства України про бухгалтерський облік та фінансову звітність та Положенням (стандартам) бухгалтерського обліку України.

Облікові оцінки, зазначені в Положенні про облікову політку, відповідають застосованій концептуальній основі фінансової звітності.

Господарські операції відображались у бухгалтерському обліку своєчасно, у повному обсязі, на підставі первинних документів із застосуванням Плану рахунків, що затверджений наказом Міністерства фінансів України від 30.11.99 №291 (зі змінами та доповненнями). 
Згідно наказу № 2-інв від 23.11.2013р. проведена інвентаризація майна Товариства станом на 30.11.2013р., надлишків та нестач немає.

На думку аудитора запроваджена форма обліку фінансової компанії є адекватною та відповідає особливостям і масштабу її діяльності, згідно існуючої організаційної структури Товариства.

Товариством забезпечується постійна незмінність застосовуваної методики обліку протягом звітного періоду.

Показники платоспроможності і фінансової стійкості
( Коефіцієнт загальної ліквідності (покриття) = 4,41
Коефіцієнт загальної ліквідності відображує платоспроможність Товариства щодо сплати поточних зобов'язань за рахунок всіх оборотних активів. Коефіцієнт покриття на кінець періоду перевищує оптимальне значення (>1,5-2,5). Станом на 31.12.2013р. Товариство має в своєму розпорядженні достатньо оборотних активів.

( Коефіцієнт швидкої ліквідності = 4,07

Коефіцієнт швидкої ліквідності вказує, яка частина зобов'язань Товариства може бути погашена за рахунок грошових коштів та коштів в розрахунках. Значення показника на кінець року перевищує нормативне (> 0,6). 

( Коефіцієнт абсолютної ліквідності = 0,53

Коефіцієнт абсолютної ліквідності вказує на ту частину зобов'язань Товариства, яка може бути погашена негайно тільки за рахунок грошових коштів та їх еквівалентів. Коефіцієнт перевищує нормативне значення (>0,2-0,25). Товариство в змозі негайно сплатити свої поточні зобов'язання за рахунок грошових коштів на поточному рахунку та реалізації поточних інвестицій.
( Коефіцієнт фінансової залежності = 1,21

Коефіцієнт автономії (фінансової залежності) показує питому вагу власного капіталу в загальній сумі засобів, авансованих в його діяльність. Коефіцієнт відповідає нормативному значенню (<2,0).

На підставі проведеного аналізу показників ліквідності, фінансовий стан ТОВ «ФІНАНСОВА КОМПАНІЯ «ФЕНІКС» на 31.12.2013р., враховуючи специфіку діяльності, можна характеризувати як фінансово стійке.
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